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Aşağıdaki sorularımın, Milli Eğitim Bakanı Sayın Yusuf Tekin tarafından

Anayasa’nın 98. ve TBMM Içtüzüğü’nün 96. maddeleri gereğince yazılı

olarak cevaplandırılmasını arz ederim.

Gülcan Kış ^

CHP Mersin Milletvekili

AKP iktidarı, uzun yıllar köy okullarını kapatarak taşımalı eğitim sistemini

genişletmişti. Ancak gelinen noktada, kamuda tasarruf tedbirleri gerekçesiyle

taşımalı eğitime tamamen son verilmiş durumda. Bu karar, kırsalda yaşayan

öğrenciler için büyük bir darbe niteliğinde. Köy okullarının kapanmasıyla

birlikte çocuklar yıllardır büyük zorluklarla şehir merkezlerindeki okullara

taşınıyordu. Şimdi ise bu öğrencilerin eğitime erişimi tamamen sekteye

uğramış durumda.

Bu bağlamda:

1. Mersin ilinde kamuda tasarruf tedbirleri kapsamında uygulanan somut

adımlar nelerdir? Tasarruf tedbirleri kapsamında kamu harcamalarında

ne tür kısıtlamalar yapılmaktadır? Bu kapsamda Mersin’de kamuya ait

binalar, araçlar, enerji tüketimi ve diğer kamu harcamalarında hangi

kalemlerde tasarruf sağlanmıştır? ,

2. Ülkemizde kamuda tasarruf tedbirleri kapsamında Milli Eğitim

Bakanlığı’nı içeren adımlar nelerdir? Tasarruf tedbirleri kapsamında

kamu harcamalarında ne tür kısıtlamalar yapılmaktadır?
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3. 2002 yılından bu yana Mersin ilinde kaç köy okulu kapatılmıştır?

Kapatılan köy okullarının ilçelere göre dağılımı nedir?

4. 2002 yılından itibaren Mersin’de kaç okulda taşımalı eğitime geçilmiştir?

Bu kapsamda taşımalı eğitime geçen okullarda kaç öğrenci eğitim

görmektedir?

5. Taşımalı eğitim uygulaması ile kaç öğrenci eğitimde olumsuz

etkilenmiştir? Taşımalı eğitimden kaynaklanan ulaşım sorunları,

öğrencilerin ders başarılarını ve sosyal gelişimlerini nasıl etkilemiştir?

Bu konuda bir değerlendirme yapılmış mıdır?

6. Tasarruf tedbirleri kapsamında taşımalı eğitime son verilen okullar

hangileridir? Bu karar, hangi kriterlere dayanarak alınmıştır? Taşımalı

eğitimin sona erdirildiği bölgelerde öğrencilere hangi alternatif eğitim

imkanları sunulmuştur?


